



# 袁家军在六届市纪委四次全会上强调 全面从严治管党治党 为奋力谱写中国式现代化重庆篇章提供坚强保障

胡衡华王炯程丽华出席

1月16日，六届市纪委四次全会举行。市委书记袁家军出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，对标落实二十届中央纪委四次全会精神，坚持用改革精神和严的标准管党治党，加快建设新时代市域党建新高地，为奋力谱写中国式现代化重庆篇章提供坚强保障。

市委副书记、市长胡衡华，市人大常委会主任王炯，市政协主席程丽华，市委副书记李明清，市委常委，市级领导同志出席。市委常委、市纪委书记、市监委主任宋依佳主持。

会议传达二十届中央纪委四次全会精神，与会人员观看了警示教育片。

袁家军在讲话中强调，习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话，深刻分析当前反腐败斗争形势，对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求，为深入推进全面从严治党提供了重要遵循。全市各级党组织和广大党员干部要学深悟透习近平总书记重要讲话精神，深刻把握新时代以来推进全面从严治党和反腐败斗

争取得的成效，充分认识反腐败斗争形势仍然严峻复杂，巩固拓展主题教育和教育整顿成果，深入推进风腐同查同治，强化全面从严治党主体责任和监督责任，以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

袁家军指出，过去一年，全市各级党组织全面贯彻党中央决策部署，扎实开展党纪学习教育，落实落细党风廉政建设和反腐败斗争重点任务，政治监督有力有效，政治生态向上向好，正风肃纪反腐深化推进，市域监督体系持续优化，纪检监察队伍建设坚强有力。新的一年，要清醒认识、准确把握我市党风廉政建设和反腐败斗争面临的严峻复杂形势，着力健全全面从严治党体系，着力深化正风肃纪反腐一体推进，着力推动清廉重庆建设取得更多标志性成果，扎实推进以伟大自我革命引领伟大社会革命市域实践，更好引领保障现代化新重庆建设不断迈上新台阶，开创新局面。

袁家军强调，要坚定不移把政治监督摆在首位，进一步完善政治监督具体化、精准化、常态化机制，持续健全习近平总书记重要指示批示闭环落实体系，防范和纠正政绩观偏差，引导各级领导班子多做打基础、增后劲、利长远工作，让重实干、

谋实绩、求实效成为现代化新重庆建设鲜明奋斗底色，推动“总书记有号令、党中央有部署，重庆见行动”一贯到底。要全面提升党的纪律建设质效，持续巩固深化党纪学习教育成果，推进学纪、知纪、明纪、守纪全面融入日常教育监督管理，精准有效运用监督执纪“四种形态”，强化遵规守纪与干事创业相统一，更好发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要毫不松懈持续修复净化政治生态，压实各级党组织政治责任，积极涵养健康向上的党内政治文化，持续深化建章立制，全力营造风清气正的良好政治生态。

袁家军强调，要以更大决心更大力度推进正风肃纪反腐，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，驰而不息纠治“四风”顽疾，深化整治重点领域腐败问题，落实落细风腐同查同治机制，全面铲除腐败滋生的土壤和条件。要进一步全面深化监督体系改革创新，全面提升“一把手”及“关键少数”监督效能，突出发挥巡视巡察利剑作用，扎实推进基层监督全覆盖、打通“最后一公里”，提高体系化监督质效。要不断加强纪检监察机关自身建设，坚持打铁必须自身硬，增强对党绝对忠诚政治意识，改进增强履职能力作风，从严从实加强自我约束，持续推进规范化法治化正

规化建设，打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

宋依佳在主持会议时指出，全市各级党组织、各级纪检监察机关要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和二十届中央纪委四次全会部署，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对形势的准确判断、对任务的科学部署上来，按照六届市纪委四次全会要求，坚决扛起全面从严治党政治责任，不断健全全面从严治党体系，推动正风肃纪反腐相贯通，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，着力铲除腐败滋生的土壤和条件，持续营造风清气正的政治生态。

会上，宋依佳代表市纪委会作了题为《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争 为奋力谱写中国式现代化重庆篇章提供坚强保障》的工作报告。

全会第一次会议以视频方式举行。市纪委监委，市委各部委，市级有关部门和企事业单位、有关人民团体、中央在渝有关单位和市委巡视机构负责人等在主会场参会。渝州宾馆锦绣厅，各区县，两江新区、重庆高新区、万盛经开区设分会场。

新重庆-重庆日报记者 王天翊

## 气温回升！未来三天最高气温19℃

### “四九”为何大回暖？春节会不会冷到发抖？最新预测

昨日白天，重庆各地阴天到多云为主，气温-1~17℃。根据重庆市气象台的预计，未来三天各地多云为主，气温也将缓慢回升，全市最高温将逐步回升至19℃。不过，清晨气温相对较低，早晚温差可能较大，出行注意保暖，部分地区早上有雾，晨间出行注意交通安全。

自进入数九以来，冷空气总体不给力，今天就将进入四九，本该是一年中寒冷的“三九四九”时节，体感上却不太冷。有网友发出疑问，这个冬天不太冷到底是因为什么？春节或开春冻到发抖？@中国天气气象分析师孙倩倩表示，进入数九以来，西伯利亚高压强度偏弱，我国在相对暖性高压的影响下，冷空气活动较弱。此外，副热带高压强度偏强，导致冷空气难

以深入南下。后期会有冷空气纠偏气温，不过就目前预报来看，并未看到有超级冷的迹象，需继续保持关注。

未来三天天气预报  
17日白天：重庆各地阴天到多云，气温-2~15℃；中心城区阴天间多云，气温

9~12℃。  
17日夜间到18日白天：各地阴天到多云，气温2~16℃；中心城区阴天转多云，气温9~13℃。  
18日夜间到19日白天：各地多云到晴，部分地区早上有雾，气温0~19℃；中心城区晴，局地早上有雾，气温6~17℃。  
据上游新闻、中国天气网

有温度 有深度 有态度 有黏性 有个性 有品位

全年定价：360元 单份零售价：2元

2025年正在订阅

周一至周五出版 每份8~12版 节假日休刊 全年预计290期

打开抖音扫一扫 打开微信扫一扫

发行热线：63735555 招商热线：67826122 邮发代号：77-13

重庆晨报，你的新闻早餐。

拿得起放不下 独爱晨报味道

区块链 超级黄金周 巴黎奥运会闭幕 川渝一家亲 数字货币 人工智能医疗 双节重庆

重庆晨报 CQCB